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IMIĘ I NAZWISKO …………………………  PODOKRĘG …………………. LICZBA PKT. …………….... 
 
G- grać dalej  J- jeszcze raz  Z- zakończenie meczu R- rzut roŜny W- wrzut 
B- rz. w. bezpośredni S- rzut sędziowski Rb- rz. od bramki K- rz. karny Br.- bramka 
P- rz. w. pośredni (+)- napomnienie  (++)- wykluczenie TAK-NIE 
     
1. Bramkarz po złapaniu piłki podanej do niego przez współpartnera nogą pobiegł z nią do końca 

pola karnego i tam rzucił rozmyślnie w twarz przeciwnikowi, stojącemu w obrębie boiska, 
poza polem karnym, w odległości 3 m od bramkarza. Jaką decyzję podejmie sędzia? 

G  B  P  K  J  S 
Br. W R Z Rb. 
+ + + + + + + 
+ + + + + + + 

P ++ 
112,121 

2. Na zawodach szczebla centralnego podczas wykonywania rzutu karnego  
w przedłuŜonym czasie gry II połowy zawodów, piłka po odbiciu się od słupka pozostała w 
polu karnym i w niegroźnej sytuacji została złapana  
w ręce przez jednego z zawodników druŜyny broniącej. Co uczyni sędzia? 

G  B  P  K  J  S 
Br. W R Z Rb. 
+ + + + + + + 
+ + + + + + + 

K 
32 

3. Podczas gry, w rejonie linii środkowej pola gry pojawiła się druga piłka.  
Sędzia asystent szybko na to zareagował podnosząc chorągiewkę.  
Co powinien uczynić sędzia, gdy gra toczyła się po przeciwnej stronie pola gry? 

G  B  P  K  J  S 
Br. W R Z Rb. 
+ + + + + + + 
+ + + + + + + 

G 
58 

4. Zawodnik - nie prosząc o to sędziego - zamierza zejść z boiska dla poprawy swojego ubioru. 
Przed opuszczeniem boiska piłka trafia do niego i zawodnik ten rezygnuje  
z zejścia, kontynuuje grę i zdobywa bramkę.  
Co zrobi sędzia? 

G  B  P  K  J  S 
Br. W R Z Rb. 
+ + + + + + + 
+ + + + + + + 

Br 
138/10 

5. W doliczonym czasie II połowy zawodów sędzia podyktował rzut karny.  
Po prawidłowym wykonaniu tego rzutu piłka odbiła się od słupka, po czym pękła pozostając na 
polu gry. Co w tej sytuacji winien uczynić sędzia? 

G  B  P  K  J  S 
Br. W R Z Rb. 
+ + + + + + + 
+ + + + + + + 

S 
13 

6. Zawodnik wykonywał rzut wolny bezpośredni 25 metrów przed własną bramką. Silnie kopnięta 
piłka trafiła sędziego w głowę, a następnie przelobowała bramkarza i mimo próby jego 
interwencji, niedotknięta, wpadła do bramki wykonawcy. Sędzia główny po uderzeniu piłką nie 
widział zdarzenia i decyzję swą skonsultował z asystentem, który znajdował się na wysokości 16 
metrów od linii bramkowej, obserwując całą sytuację. Podaj decyzję. 

G  B  P  K  J  S 
Br. W R Z Rb. 
+ + + + + + + 
+ + + + + + + 

R 
21,65 

7. Zawodnik druŜyny atakującej w celu uniknięcia spalonego przekroczył linię boczną, sygnalizując 
tym samym, Ŝe nie bierze aktywnego udziału w grze. Jaka będzie decyzja sędziego? 

G  B  P  K  J  S 
Br. W R Z Rb. 
+ + + + + + + 
+ + + + + + + 

G 
101 

8. Zawodnik druŜyny atakującej usiłował tzw. „wysoką nogą”, nie zwaŜając na bezpieczeństwo 
bramkarza wybić piłkę będącą pod jego kontrolą, w momencie, gdy ten szykował się do 
udostępnienia jej innym  zawodnikom  do  gry.   
Jaką decyzję podejmie sędzia, jeśli noga ta trafiła w rękę bramkarza ? 

G  B  P  K  J  S 
Br. W R Z Rb. 
+ + + + + + + 
+ + + + + + + 

B + 
32, 109, 113 

9. Sędziowie asystenci mają obowiązek wskazywać: 
/ zaznacz prawidłową lub prawidłowe odpowiedzi/ 
A     kiedy piłka całym obwodem opuściła pole gry, 
B     czy przy rzutach karnych bramkarz poruszył się na linii bramkowej, 
C     kiedy ma być dokonana wymiana zawodnika. 

A 
 

B 
 

C 

A, C 
25 

10. W wyniku akcji biegnący napastnik znalazł się przed pustą bramką w sytuacji 100%-wej do 
zdobycia bramki. Gdy juŜ miał uderzyć piłkę głową, obrońca wykonując „noŜyce”, wybił tę 
piłkę  tuŜ sprzed głowy napastnika, który w obawie przed cięŜką kontuzją zrezygnował z 
zagrania piłki.    
Co w tej sytuacji winien uczynić sędzia? 

G  B  P  K  J  S 
Br. W R Z Rb. 
+ + + + + + + 
+ + + + + + + 

P ++ 
113 

11. Zawodnik będąc na polu gry zachował się niewłaściwie wobec jednego  
z sędziów. Czy miejscem wznowienia gry rzutem wolnym pośrednim, przerwanej przez 
sędziego z tego tytułu, jest miejsce gdzie była piłka  
w momencie przerwania gry? 

TAK – NIE NIE 
120 

12. Czy sędzia zezwoli na rozpoczęcie drugiej połowy zawodów druŜynie, która nie wygrała 
losowania? 

TAK - NIE NIE 
27 

13. Na zawodach piłki noŜnej rozgrywanych w okresie zimowym, w przerwie meczu dwóch 
zawodników załoŜyło szerokie, ściągane szale w czarnym kolorze, zgodnym z kolorem ich 
koszulek. Sędzia nakazał zdjęcia szali. Czy słusznie? 

TAK - NIE TAK 
Okólnik 1262 

14. Po zakończeniu I części zawodów, w trakcie przerwy obie druŜyny ustaliły, Ŝe z powodu 
zapadających ciemności II połowa będzie trwała 40 min.. 
Czy sędzia postąpił słusznie, nie zezwalając na skrócenie czasu gry, chociaŜ zezwalał na to 
Regulamin tych rozgrywek? 

TAK - NIE TAK 
26 

15. Zawodnik druŜyny atakującej celowo ociągał się z opuszczeniem pola karnego podczas 
wykonywania rzutu od bramki, sędzia nie zwracając uwagi, pokazał mu Ŝółtą kartkę. Czy 
postąpił słusznie? 

TAK - NIE TAK 
168 
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